АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА КОТОВСКА ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

05.02.2025 город Котовск № 101

О внесении изменений в постановление администрации города Котовска Тамбовской области от 11.01.2025 № 2 «О введении режима чрезвычайной ситуации муниципального уровня на территории городского округа города Котовска Тамбовской области»

Администрация города Котовска Тамбовской области постановляет:

- 1. Внести в постановление администрации города Котовска Тамбовской области от 11.01.2025 № 2 «О введении режима чрезвычайной ситуации муниципального уровня на территории городского округа города Котовска Тамбовской области» следующие изменения:
- в преамбуле слова и цифры «с частью 4 статьи 14» заменить словами и цифрами «с пунктом 8 части 1 статьи 16»;

пункт 1 изложить в следующей редакции:

- «1. Признать обстановку, сложившуюся на территории городского округа города Котовска Тамбовской области 11.01.2025 и 16.01.2025, чрезвычайной ситуацией муниципального характера.».
- 2. Отделу организационной и кадровой работы администрации города Котовска Тамбовской области (Мовчан) направить настоящее постановление для опубликования на сайте сетевого издания «Про Котовск» (https://prokotovsk.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Первый заместитель главы администрации города Котовска Тамбовской области

А.В. Плаксин